



▲厦门



▲云水谣古镇

畅游鼓浪屿,漫步云水谣

约你厦门双飞五日游,感受面朝大海春暖花开

厦门,有着永不褪色的绝美海水,还有灿烂夕阳下细腻的沙滩。它有着大都市的繁华,也有着普通小城的安静自在。四季如春的气候,小清新的文艺气质让这个城市充满吸引力。在这个被美国前总统尼克松称赞为“东方夏威夷”的地方,享受一段惬意的时光,实在是一件美妙的事情!

本期,《跟着晚报去旅行》联合株洲环球国际旅行社重磅推出厦门鼓浪屿双飞五日游,体验梦幻海岸的悠闲生活,看厦门本土渔民捕鱼、捉螃蟹、赶海等日常劳作内容,品尝丰盛的原味海鲜大餐,享受面朝大海、春暖花开的美好。精品客栈连住不挪窝,还不赶紧报名,来一场舒适、轻快的旅行!

1 鼓浪屿

“钢琴之岛”的鼓浪屿,是个适合闲情漫步的小岛,开了许多浪漫格调的小店。岛上的钢琴博物馆特别美,教堂和别墅都不错。里面的巷子很深,富有古典的气息,有一种浪漫的氛围。

这里是一个天生的乐器演奏之岛,在五、六十年代,全岛平均十多户家庭就有一架钢琴,行走在鼓浪屿上经常可以听到从旁边院落里传出的琴声。曾经的音乐之岛,现在的发呆逗猫文艺之地,鼓浪屿是一个当之无愧的小资天堂。

岛上民风淳朴、气候宜人、四季如春,无车马喧嚣,到处鸟语花香。完好地保留着譬如中国传统的飞檐翘角的庙宇、小巧玲珑的日本屋舍,还有19世纪欧陆风格的原西方国家领事馆等各种中外建筑风格的建筑物。

旅行中,如果少了美食的助攻,大概会缺少一半的幸福吧,来到厦门更是不能够错过。地地道道的厦门美食,就藏在龙头路上,等待你的不期而遇。

2 南普陀寺

南普陀寺香火很旺盛,游人络绎不绝。这里建筑精美,屋脊上的雕花和江南或者北方建筑不太一样,更精美、色彩更丰富。爬上山顶,一览美景,视野开阔,让人身心放松。

南普陀寺在厦门岛南部五老峰下。始建于唐代,为闽南佛教胜地之一。寺庙里的放生池爬满了大大的乌龟,万寿塔上则是成群成群的鸽子。寺宇周围保留众多题刻,寺内千手观音工艺精湛,藏经阁珍藏佛教文物丰富多彩。

3 环岛路

环岛路沿海而建,环全长43公里,本地人又叫它五色路:蓝色的大海、金色的沙滩、绿色的草地、红色的跑道、灰色的公路,沿线缓行如游走在天境画廊之中,到厦门这里是必去的。

随着海岸线的起伏延伸,美丽的沙滩和海景随处可见。天风海韵、碧海白沙,在这里,时时刻刻想在沙滩边上晒太阳、吹海风,看海浪来回,与细沙和着轻歌。

来这里,你还可以绕着环岛路骑自行车,聆听海浪,轻拂海风,好不惬意。不得不说,这的确是一条亚热带风光聚集的滨海走廊。

4 云水谣

云水谣是一个历史悠久古老的村落,1997年至今,已有《寻找远方的家园·沧海百年》等8部影视作品再次拍摄取景。

云水谣古镇里,最引人注目的就是山脚下、溪岸旁、田野上星罗棋布的一座座土楼。这些从元朝中期就开始建造的土楼,还都保存完好,堪称“天下第一奇”的和贵楼、怀远楼,都在此!

5 曾厝垵

曾厝垵原为滨海渔村,至今已八百多年历史。如果说鼓浪屿有一种恬静和浪漫的美,那么曾厝垵必定是在这种恬静之中最沉静的那一个音符。这里是厦门最诗意的地方,走着、看着、感悟着,每一个院门前,都是风情,都是浪漫,都是故事……

这里沙滩干净,夕阳很美。小吃、水果、海鲜都相当丰富。

招聘红娘

政府注册的正规婚介,法人专注婚介十八年,一直以来秉承诚信经营至上的发展理念,坚持实名认证登记,会员信息保密性强,资深红娘贴心服务,经过多年创新经营,成功率已有惊人的超越!

男:离异,72岁,1.75米,中专,县城有栋私房,政府退休,现已成家另住。
男:离异,59岁,1.73米,大专,房多套,国企上海开公司,成功人士。
男:离异,48岁,1.72米,大学,有房有车,国企干部。
男:离异,40岁,1.76米,本科,有房有车,机关干部,女随母。
男:未婚,33岁,1.8米,研究生,有房,事业单位干部。
男:未婚,31岁,1.77米,本科,有房有车,国企精英,家境优。
女:离异,66岁,1.58米,有房,教师退休,女已嫁。
女:未婚,59岁,1.6米,大学,有房有车,事业单位退休,女已嫁。
女:离异,50岁,1.63米,本科,有房有车,机关干部,女已嫁。
女:未婚,31岁,1.65米,大专,有车,事业单位编制,温柔气质佳。
女:未婚,29岁,1.62米,硕士,有房,事业单位干部,靓丽。
女:未婚,24岁,1.6米,本科,家族经商,漂亮可爱,家境优。

株洲市中心广场(株百旁)福鑫大厦16楼1618号
电话:22175288
22957018
微信:18932126168

下列证件声明作废

株洲市荷塘区汽车城社区居民委员会遗失55430202785351408X号基层群众自治组织特别法人证正本

广告接待热线 28881111

新征程 再出发

聚焦2021全国两会

国务院总理李克强答中外记者问 继续让中国成为世界的大市场

3月11日,十三届全国人大四次会议闭幕后,国务院总理李克强在人民大会堂三楼金色大厅出席记者会并回答中外

记者提问。为有效防控疫情,共同维护公共卫生与健康,记者会采用网络视频形式进行。

谈就业

让市场来唱主角,继续通过保市场主体来保就业

CNBC记者:李总理,新冠肺炎疫情对许多工作完成的方式和地点都产生了影响,疫情暴发一年了,请问中国就业质量和收入有什么明显的变化,中方将采取什么具体的措施改善这种状况?

李克强:去年在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,经过全国上下的共同努力,我们的市场主体表现出超强的韧性,广大人民共克时艰,最后实现了城镇新增就业1186万人,也实现了经济全年增长2.3%、居民收入相应增长,都好于预期。

今年我们的就业压力仍然很大,城镇新增劳动力约1400万人,其中高校毕业生909万人,创历史新高,还要保障退役军人就业,还要为两亿七八千万农民工提供打工的机会。所以今年我们在制定宏观政策的时候,依然坚持就业优先的政策,我们继续推动“六稳”,实现

“六保”,还是把就业放在之首。今年我们确定新增城镇就业的目标是1100万人以上,希望在实际执行中还可以更高一点。我们也很明确,就业还是要让市场来唱主角,也就是继续通过保市场主体来保就业。

一方面推动稳岗、增岗,另一方面拓展就业渠道。去年疫情中就业方式也有新变化,像我们这几年发展的新动能,包括网购、快递等逆势快速增长,也带动了就业和传统产业发展。我们要一方面继续鼓励增加相对稳定的就业岗位,另一方面也要广开灵活就业的渠道。现在中国的灵活就业正在兴起,已经涉及到两亿多人。有的人一人打几份工,很辛苦,所以我们应该给他社补补贴,特别是要用机制性的办法来解决可能出现职业伤害问题,给他们提供基本的权益保障。这也有利于灵活就业市场更加健康、稳定地向前发展。

谈医保

2021年将扩大门诊费用跨省直接报销范围

中国新闻社记者:总理您好!前两年住院费用的异地报销问题得到了解决,极大便利了异地就医。但是很多人外出打工,也有不少老年人是异地养老,他们门诊的看病开药还需要回原籍报销,非常不方便,所以请问门诊费用的报销何时能得到解决?

李克强:我在中国政府网的实名留言中,也看到了这类问题。的确,在一些学校门口,大家看到很多老人在接送孩子,这些老人不少是异地养老

的,或者是来帮子女带孩子的。他们中有人经常为异地报销医疗费奔波烦恼,所以这个问题应该下决心逐步解决。今年我们要扩大门诊费用跨省直接报销的范围,到明年年底前每个县都要确定一个定点的医疗机构,能够直接报销包括门诊费在内的医疗费用,不能再让这些老人为此烦心。这件事,还有类似的事,看似不大,政府工作人员多费些心,就可以让老人、让家庭多一点舒心。



▲3月11日,国务院总理李克强在北京人民大会堂出席记者会并回答中外记者提问。这是记者在位于梅地亚中心的分会场采访 新华社记者 金立旺 摄

谈台湾问题

继续让台湾同胞分享大陆发展机遇

台湾TVBS电视台记者:今年年初,台湾方面表示希望跟大陆在“后疫情时代”能够恢复交流。与此同时,两岸关系目前并没有看到和缓的迹象,请问大陆方面对此怎么看,未来又要如何因应?

李克强:我们对台的大政方针是一贯的,也是非常明确的,就是坚持一个中国原则和“九二共识”。在此前提下,我们欢迎台湾任何政党、团体同我们交

往,也欢迎台湾各党派团体人士就两岸关系和民族未来与我们开展对话。

我们坚持推进两岸关系和平发展和祖国统一,反对任何形式的“台独”分裂活动,也反对外部势力的干涉。

我们一直坚持“两岸一家亲”的理念。这几年出台了很多惠及台企台胞的政策,不少台湾企业和同胞从中受益。我们会继续让台湾同胞分享大陆的发展机遇,继续推动两岸融合发展。

谈对外开放

继续让中国成为世界的大市场

新加坡联合早报记者:中国提出要加快构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。请问这是不是中国在美国等西方国家“围堵”下被迫采取的某种战略收缩?另外,在中国发展国内大循环,构建超大规模的国内市场的时候会带来怎样的变化?留给外资的空间未来会不会越来越小?

李克强:中国提出要立足新发展阶段,贯彻新发展理念,构建新发展格局,以国内大循环为主体,国际国内双循环相互促进,这既是要做大国内市场,也是要进一步扩大开放。中国经济已经深度融入世界经济,可以说你中有我、

我中有你,关起门来是没有出路的。中国会不断地、主动地扩大开放,这是中国自身利益的需要,也有利于世界。中国把内需市场做大,带动自身发展,也会给外资、外国产品和服务带来巨大的机会。

我们会进一步主动地对外开放,继续缩减外资准入负面清单,继续推动包括服务业在内的对外开放。我注意到,很多外企关心中国的营商环境,我们还要继续打造市场化、法治化、国际化的营商环境。总而言之,通过多种努力,在扩大内需中不断扩大开放,继续让中国成为外商投资的重要目的地、世界的大市场。(下转A04版)

5名驻株全国人大代表共提交45件建议



两会连线

本报讯(株洲晚报融媒体记者罗欣)3月11日,十三届全国人大四次会议在北京胜利闭幕。会议期间,5名驻株全国人大代表以饱满的政治热情和高昂的精神状态履职尽责,共向大会提交建议45件,努力在全国两会上发出株洲声音。

今年是中国共产党成立100周年,也是实施“十四五”规划、开启全面建设社会主义现代化国家新征程

的第一年,特殊的背景为本次大会赋予特殊的历史意义。尽管会期缩短,但驻株全国人大代表们履职热情始终不减,通过代表团发言、提交建议、接受媒体记者采访等方式,讲述株洲学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的生动实践,聚焦产业发展、交通改善、区域合作等建言献策。

围绕大力实施“三高四新”战略,代表们着重就推动产业高质量发展提出了许多建议,为株洲产业发展鼓舞工作。驻株全国人大代表、市委副书

记、市长阳卫国建议国家支持株洲建设国家功率半导体产业创新中心,打造国家重要先进硬质合金材料制造高地、建设通用航空发动机产业化基地等;周清和代表呼吁国家相关部门优先培育株洲先进轨道交通装备产业集群为世界先进制造业集群;单晓明代表建议优化通航运营环境,破解通航“上天难”等问题,助推通航产业发展;黄小玲代表建议支持醴陵陶瓷产业发展,努力将醴陵打造成世界陶瓷文化中心;吴端华代表就加强新时代产业工人队伍建设提出建议。

代表们还围绕推动“数据共享”,加快政务服务“跨省通办”,支持湘赣边区域合作示范区交通基础设施建设,打造全国跨区域合作示范引领区等发声。

会议闭幕,代表们纷纷表示,回到工作岗位后,将模范带头学习、宣传和落实好两会精神,以时不我待的紧迫感、舍我其谁的责任感,继续履行好代表职责,发挥好代表作用,以高质量履职服务高质量发展,为“十四五”规划开好局、起好步作出贡献。

报名事项 惊喜价:899元/人,长沙直飞 咨询热线:15973336886、13507333221

▲鼓浪屿